PR AP R F 4 ERMTRNE FmERT

-~ iR
(C )RR KT FAMT A5 1562 & F 50 %007 8 RAT S8 2 PRt B T R RAE
(Z)FFIS sk b 114 &2 7 19 p st s 5 1140014914 sLandr 2o

o Fin RV FL o[ R 2R-RE AR R ]

CIRARERE R

W

v r‘": B
4 A i jg — A
L5 28
kS 7
£ 3k 15
EER 63 8
£ 58

o EFER ISP ZRAAC ) FEE)FEL > CARAANEE Y FAFEP S > BT
[edgas 0 74304 2 2% 2] A v Rs
R L e I D B

I PP FpATARI4ELE 2p (A=) = 13pF1 15 304 o
AN ER LB L ATH P OH (“hh'%’“lf]’f‘*"ﬁ?,z‘&“ﬁ&%%?% 18 5L > = 3 - 03-4936194 ~

%3%’k#‘:ﬁ%%%ﬁ>ﬁ 123k fzen : https:/wwwhmih.tyc.edu.tw
THA D AR EEE AR
SO EAE R AAERE (B2 AT ) AR LT IR
(-)HEBEFLE: (ZEREETFR )
C)EaFHR L AN 28 o
(2) (B8 F3FEPBE A (237 )0 (R )ME) 5 Atk f 3 gmp -
(2)SAERNE2 tFBP T o
(T)B2LAAETIH I Pz L LI E G S eddp s — N 45K o
(= )»51444}}?? 300 =~ & [*2 1000 ~ 12 T ] & gufgjjﬁrﬁ ’ﬁfﬁgﬁiéﬁfﬁﬁ%@g?—ﬁi)%@)o
A~ ERER P 5\.92]114345 12p (BfH=) + = 8m@304 45 12/ ’?iﬁi};’xﬁp;m
2 (BF¥dewmp 280 mE) [pH2s - R 2L ]
Lo BRGE R TWW&E@% WE = T (B4 EEE A A ]
Lov EREIER (O wR AP
(=) 28 ~ %85 Bl 25%
1.4 % 8w %« o 5%
2.2 Tprik - 10%
3.60 2 = # 1] - 10%
(=) & £58 0 iplsk © 60%
Lot B pE Qb BT 3o
2.5 7k Hig o~ RGPS S ALFIR P o
3333k F(IR)Tk > ATHPIS - L HH 4
13

-



A¥erh: 8 @B~ TR B o
Loy B CRAREULELY 12(EH5) TESERNARLSGHFER T IR BT
AT o FHEEI A eyt ¢ https://lwww.hmjh.tyc.edu.tw L (%3 i EA bk i
gg.w%ﬁgﬁg Pag)e[pHh2d - RE> 2% ]
C AR CAAREIEFFIRAN AR LU4EALT 12 (AP ) TEAmw o RETRE
éﬁ“\ﬁﬁﬁr&ﬂ‘#«%‘fﬁ-z@ FH A (P23 - %P> 2% ]
~ BT B 114 EA 20p (BHP)LE 8515204\3 1255» DRI R E 2
ML AR agFRFI L P RS - I A AR TA PF IR
S g2 B Kd Bk B R o
S Ry TBEP EUTERBEYSIR M  ZATHYSIFALR 6K 7 TR
T AT L
(- ) FEZBEKF-FL2 5> FFFL LA ELT 4 o
(z) .'z?_&g-;‘;{ﬂﬁ BFT2 B> AFIE A S A i LA oo
LT R A EFRIF I AR REKRIRZE S R R R AR
EERE AR R ERIA
TA AR FERAERET SOES PR BT

I

Ji

14



"t %

A A
f] 114 B & B 5 51374 »
friﬁm*ﬁ IE o RN ,
» FFET -
o FE R AR 2 s
PR

i

/\.‘3

e
N
el

=3

5

T\

IR

S [$FP = #7F B &
B IR AP i liﬁ*

it A R i

B R T FIEP-F R o

pa

15



114 FERFF B ~ BTS2 » FINEFETE P £

p &

i 2

&3

114.2.10(- )-2.27(2 )

pRad p-114.4.2(2)

LRI AR ¢

114.4.12(+) AL iRl
114.4.12(2 )™ = 3 pEw | %f
114.4.12(= )7 = 4 s | 2547 4

114.4.20Cp )

B ¥ 4P~ 4 3R 5

114.4.20Cp )=

W] | 4P~ 4 3R T

114.4.21(- )

EEER &

114.7.11(3 )

Faea

114.7.25(F )=

ABRAZLEIRE(RATEE )




PRI ZATRRAY B 1%4?57; RETFIRTE » FI0E
o4

B T B

B
ooz EA gfi )
4 4 LA 1
L - £ 3 . i
PR R |, e ow
T
i
(2+) |° L
7 3
B I
5 %
FhIE P |#R
6 |m P
5w REED e B et N S
(%) (8%)

FeFIF AP RAP R IARERBTRE > E RS2 E

X
> B 2
ﬂ(’{fé—%’v A VN - ) H.L, ﬁ_"ﬁ%’\:ﬁﬁxiu”%ﬂ_?ﬁ-}?;\ff%

R BRESEAARETRTMT RN o T EMESP YT 0 L
ot R, EPHEE AN AT S o ek F AR BE T A
TURZFG G L AF AT R LB LKAV SRR
G FEPRTEEETT S > FE G PR o
P30 FEE 2 ATP R A
g A % F
¢ (REEN) AT
SEAR 114E 4 :




LY LR SR EY S TSR 5.1 T B E

23

e z = o

F o
il g e !

~ e
SR LI R

LR &

L Py BT osrTa®WI4E42 12 (B¥H=)
Ty 3R 18 P LN i | AN b |~
ST 2= 7:50 ~ 8:20
S = 2= £ 8:30 B4
ERARER

WAL D RIREILT L@ rHXK



